



PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CIDADANIA

EDITAL nº 001/2025, DE 23 DE JULHO DE 2025

Processo Seletivo para provimento de vagas para os cargos de Professor I Prazo Determinado e Professor II Prazo Determinado, Professor Eventual I e Professor Eventual II para o Município de São José dos Campos

A PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público a retificação do Edital nº 001/2025, de 23 de julho de 2025, que regulamenta o Processo Seletivo para Provimento dos cargos de Professor I Prazo Determinado e Professor II Prazo Determinado, Professor Eventual I e Professor Eventual II, no âmbito do Município de São José dos Campos, nos termos a seguir:

1. Retifica-se o item 1.2, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.2. Vencimentos: (R\$ 24,32 - hora/aula)

Leia-se:

1.2. Vencimentos: (R\$ 24,38 - hora/aula)

2. Retifica-se o item 4.3, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

4.3. A prova objetiva, para todas as funções, tem como data prevista para aplicação o dia 28 de setembro de 2025

Leia-se:

4.3. A prova objetiva, para todas as funções, tem como data prevista para aplicação o dia 19 de outubro de 2025

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 001/2025, de 23 de julho de 2025.

São José dos Campos, 25 de julho de 2025

RUTH FERNANDES ZORNETA
Secretária de Educação e Cidadania

JOSÉ NABUCO SOBRINHO
Secretário de Gestão Administrativa e Finanças